PROTOCOLO A.M.T. DE COMPETENCIAS

VUELTA DEL CIRCUITO COMPETITIVO DE TENIS EN MALARGUE
OBJETIVO:
El objetivo del presente protocolo es proporcionar las guiás básicas para volver a competir en el entorno actual de afectación global por la pandemia COVID-19. Aquí quedan definidas la pautas de seguridad antes, durante y después de la práctica del deporte.

INTRUMENTACIÓN DE LA ACTIVIDAD COMPETITIVA: 
Toda la actividad que se realice durante las fechas de las competencia estarán ajustadas estrictamente al protocolo de la AAT, no pudiendo violar ninguna de las normas que el protocolo Nacional establece, aprobado por el ministerio de Turismo y Deporte.

MEDIDAS DE SEGURIDAD Y OBLIGACIONES DE LOS COMPETIDORES:

Modalidad de juego: Los torneo serán configurado en la modalidad single unicamente y en un plazo de dos semanas, esto dará plazo suficiente para diagramar el fixture con plazos holgados que evite que los distintos jugadores que participen se crucen en algún momento y haya aglomeración de personas.
Uso de canchas: En el predio donde se ubican las dos canchas en ningún momento pueden haber mas de 6 personas en total, los 4 singles que están compitiendo y los 2 coordinadores que estarán controlando los partidos.
Uso de pelotas: Las pelotas serán cambiadas  en cada partido y las que se usan se desinfectaran para volver a usar al próximo día recién. 

Competidores: deben llegar exactamente al horario establecido por la organización y retirarse cuando finalice su partido. Al predio se debe ingresar obligadamente con barbijo y al retirarse después de jugar también colocárselo.

 Si el partido anterior no ha finalizado a tiempo los coordinadores deberán avisar a los jugadores para que no lleguen a la cancha y recién hacerlos venir cuando ya la cancha este libre.

Espectadores: Quedara prohibido la presencia de espectadores durante la jornadas de competencia. La única excepción sera mirar los partidos desde un vehículo pero en ningún momento pueden bajarse del mismo, estando adentro del predio del Polideportivo.
Seguridad: Al inicio de de cada jornada y entre partidos se harán trabajos de desinfección en toda la cancha. Como así cada jugador debe llevar su alcohol en gel y elementos de higiene personal.

Todos los jugadores deben firmar una declaración jurada para inscribirse y menores de edad debe estar firmada por un tutor responsable donde exime de toda responsabilidad sanitaria a la organización del torneo.

Inscripciones: Cada jugador las deberá hacer por medio de la Pagina Web oficial de la Asociación Malarguina de Tenis y en cada uno de los casos deberá completar una declaración jurada para poder competir. 
Sanciones: En todo caso que algún jugador no cumpla con las medidas básicas de esté protocolo y del protocolo de la A.A.T. será descalificado inmediatamente de la competición.
CALENDARIO DE COMPETENCIA 2020
· TORNEO GENERAL SAN MARTIN
24/30 AGOSTO CATEGORIAS TERCERA Y SEGUNDA

31/08 AL 06 DE SEPTIEMBRE CATEGORIAS PRIMERA Y DAMAS

· ABIERTO DE INVIERNO
26/09 AL 08 DE OCTUBRE CATEGORIA UNICA CABALLEROS.

· TORNEO ANIVERSARIO MALARGUE
02/11 AL 08 DE NOVIEMBRE CATEGORIAS TERCERA Y SEGUNDA

09/11 AL 15 DE NOVIEMBRE CATEGORIAS PRIMERA Y DAMAS

· TORNEO DE MAESTROS IX EDICIÓN
01 AL 06 DE DICIEMBRE CATEGORIA UNICA CABALLEROS

ANEXO DE RECOMENDACIONES:
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Los elementos de desinfeccion deberan ser exhibidos y reemplazados asegurando la canti-
dad y periodicidad adecuada para una permanente desinfeccion y limpieza de superficies.

Anexo: Kit de higiene
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