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Malargüe,  12 de Agosto de 2020-
Estimados Amigos: 
Tenemos el agrado de dirigirnos a Uds. a los efectos de invitar  al 1º Torneo de Tenis 2020  “V edición Torneo Gral. San Martín” , reservado para tenistas promocionales  que se llevará a cabo  entre los días  26/08 AL 06/09,  del presente año en las canchas del Polideportivo.

En la misma adjuntamos la siguiente información: 

1. Cronograma del evento. 

2. Reglamento del torneo.

3. Programación del evento.

Sin otro particular y esperando poder contar con su visita, 

Saluda atentamente. 

                                                                                        Invita  Asociación Malarguina de Tenis
Cronograma del evento
· HORARIOS POR CATEGORIA:
ATM 250: MIERCOLES 26/08 HASTA DOMINGO 30/08.

ATM 500: MIERCOLES 26/08 HASTA DOMINGO 30/08.
ATM 1000 DAMAS: MIERCOLES 02/09 HASTA DOMINGO 06/09.

ATM 1000 CABALLEROS: MIERCOLES 02/09 HASTA DOMINGO 06/09.
· INSCRIPCIONES:  Las inscripciones  se estarán recibiendo antes  del, LUNES 24/08(ATM 250 Y ATM 500) y  LUNES 01/09 (ATM 1000 DAMAS Y CABALLEROS). Se recibirán hasta las 22hs del mismo.

· Todas las categoría para conformar los cuadros y la Programación de los Partidos. Se deberá enviá con el Nombre y Apellido, edad , categoría que van a participar y disponibilidad horaria. A la pagina oficial de la Asociación www.tenismalargue.com o a los contactos de los Profesores Pardo o Benegas.

· COSTO DE INSCRIPCIÓN: 
-La inscripción ha sido fijada en $400 por cada categoría.

· FORMATO POR CATEGORIA: 
· ATM 1000 Mujeres:Edad libre y Ranking libre. Formato mejor de 3 SET(3º set súper tie-break).
· ATM 250 MIXTO: Edad libre y Ranking todos MENOS TOP 10 DEL RÁNKING AMT. Formato se juega al mejor de 3 set(desde 2-2) con el ultimo set con( súper tie-break). Categoría destinada al inicio de la actividad competitiva.
· ATM 500 Masculino: Edad libre y Ranking todos MENOS TOP 5 DEL RÁNKING AMT. Se juega al mejor de 3 set con el ultimo set con súper tie-break.
· ATM 1000 Masculino: Edad y Ranking libre. Formato al mejor de 3 set.

Reglamento General
· El torneo tiene formato singles y se disputará en las canchas Nº1 y Nº2 del Polideportivo, que se designarán previamente a cada enfrentamiento  en el cronograma del Torneo y se deberá respetar la cancha designada de cada partido.

· Se fijara un horario de inicio en el cronograma de cada partido y se deberá respetar estrictamente el horario de llegada. Esto se debe a que se debe respetar el Protocolo de Competencia de la A.M.T.

· El Protocolo de competencia debe ser leído por cada jugador inscrito. En el caso de infringir alguna regla que allí se establece será descalificado de la competición.

· El encuentro cuando arranca no debe ser interrumpido por algún situación particular del jugador, salvo por alguna condición externa ya sea clima ,luz , o disposición de los árbitros del torneo.

· Cada encuentro sera guiado por los árbitros del torneo, pero ambos jugadores son los encargado de llevar la puntuación, los fallos, el control del partido, recordando que el tenis es un deporte de caballero donde prima la honestidad y la sinceridad de lo sucedido, en el caso de duda los árbitros pueden interceder a un fallo, si el juez no está o también tiene duda el punto se repite sin objeción de ninguna de las partes.

· El formato del Torneo Masculino y Femenino será configurado según los inscriptos en cada categoría, se dará a conocer dos días previos al inicio de la competición junto con el cuadro del torneo. El formato puede ser sistemas de eliminación directa, roud-robin, o doble eliminación. Según dispongan los organizadores del evento, por conveniencia respecto al tiempo que va durar la competencia.

· El formato en el caso de que se jueguen zona de grupos(roud-robin) el orden de jerarquía para determinar la posición de los jugadores es: 1º puntos, 2º dif. Set, 3º dif. Game. 4º enfrentamientos entre ambos, 5º set positivos, 6º game positivos, 7º sorteo entre las partes.

INFORMACIÓN GENERAL: Para cualquier información o consulta rogamos se comuniquen por wasap o llamar a: 
Prof. José Benegas

Prof. Juan Pardo
